
EVALUACIÓN: COLEGIO DE LA INMACULADA 

Toma 1 

 

 

        

 

 

Conocimiento 
personal

17%
Conocimiento 

acerca de carreras
12%

Orientacion en la 
vida
8%

Reforzar mi 
decision

21%

Tomar una 
decision

25%

Ya conozco mi 
vocación

4%

Encontrar mi 
vocación

13%

CREO QUE ESTE PROCESO DE OVO ME VA A 
AYUDAR A...

Algo para lo que 
soy bueno

32%

Aquello a lo que te 
dedicas

36%

Aquello que te 
apasiona

27%

Aquello que te 
hace feliz

5%

¿QUÉ ES LA "VOCACIÓN"?

Pensarse a 
futuro
35%

Un proceso
10%

Planificar la 
vida
49%

Esfuerzo
6%

¿QUÉ IMPLICA LA ELABORACIÓN DE UN 
PROYECTO DE VIDA?



Toma 2 

 

 

    

Tomar una 
decisión

20%

Afirmar mi 
decisión

43%
Conocerme

7%

No me ayudó
20%

No responde
10%

1) Creo que el taller de OVO me ayudó a...

A lo que nos 

vamos a 
dedicar

43%

Lo que haces 
porque te gusta

37%

Un estilo de vida
3%

Una habilidad
10%

No responde
7%

2) Ahora, ¿cómo explicarías qué es la "vocación"?

Si, en gran 
medida

13%

Relativamente
57%

Nada
30%

3)¿Consideras que las actividades realizadas 
contribuyeron a la elaboración de tu proyecto de vida?



 

 

    

No me ayudó
17%

Pude confirmar 
una elección

17%

Porque luego 
puedo cambiar

4%

Ya lo tenía 
decidido

24%
Necesito más 
información

3%

Tiene que ver con 
mi futuro

14%

No responde
21%

¿Por qué?

Si, en gran 
medida

13%

Relativamente
57%

Nada
30%

4) ¿Te parece que el proceso te permitió conocerte 
mejor?

No responde
64%

Verme a futuro
10%

Mis intereses y 
objetivos

23%

Me impulsó a 
hablar con mis 

padres
3%

5) Si tu respuesta fue afirmativa, ¿en qué pudiste 
conocerte más?



 

 

 

Si, en gran 
medida

57%

Relativamente
30%

Nada
13%

6) El conocimiento sobre vos mismo, tus ideales, valores, 
aptitudes e intereses ¿te facilitó tu elección 

vocacional/ocupacional?

Si, en gran 
medida

27%

Relativamente
50%

Nada
23%

7) ¿Considerás que pudiste reconocer los factores 
sociales y familiares que intervienen en tus elecciones?

Si

47%

Relativamente
40%

Nada
13%

8) ¿Pensás que la información averiguada fue suficiente 
para conocer la oferta educativa y la realidad 

ocupacional?



 

 

 

No responde
83%

Estadísticas
7%

Salida laboral
4%

Ya tenía decidido
3%

Información de 
otras alternativas

3%

En caso negativo, ¿qué información te faltó?

Si, en gran 
medida

33%

Relativamente
40%

Nada
27%

9) ¿Considerás que el trabajo en grupo favoreció la 
comprensión y la elaboración de los temas tratados 

durante el proceso?

No responde
27%

Compartir 
puntos de vista

27%

Expresarse sin 
vergüenza

3%

No nos 
escuchamos

27%

Informarnos de 

profesiones
13%

Creer en mi mismo
3%

¿En qué aspectos creés que el grupo te ayudo en este 
proceso y cuáles no?



 

 

 

Muy 
satisfactorio

23%

Satisfactorio
70%

Insatisfactorio
4%

No responde
3%

10) ¿Qué opinión te merece la coordinación de los 
encuentros?

Estuvieron bien
50%

Fueron muy 
extensas

10%

Deberían ser 
más y más 

largas
20%

Los encuentros 
fueron muy 
separados

3%

No responde
17%

11) ¿Qué opinión tenés acerca de los tiempos destinados 
para las actividades? ¿Extenderías algunas, acortarías 
otras? ¿Qué opinas de la duración de todo el proceso?

No 
responde

14%

Todo

20%

Pensarse a uno 
mismo
23%

Escucharnos y 
conocernos

20%

El rol de los 
orientadores

20%

Obtener 
conocimiento

3%

12)Exprese brevemente qué aspectos le han parecido 
positivos del proceso.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ninguno
34%

Los contenidos
23%

Errores de los 
orientadores

10%

Tiempo y cantidad 
de encuentros

14%

Los cuestionarios
3%

Mi curso
3%

No 
responde

13%

13) Exprese brevemente qué aspectos le han parecido 
negativos del proceso.

Mejor interacción 
de orientadores

9%

Más información
13%

Más 
encuentros

16%

Cuestionarios más 
breves

9%
Cambiar el horario

6%

Ninguna
31%

No 
responde

16%

¿Qué sugerencia podrías realizar para que mejoremos en 
próximos procesos?


